
CONJUGAISON : Le présent du conditionnel

Conjuguer un verbe au présent du 
conditionnel

Mémo 

Pour les verbes des 1er  et 2ème 
groupes, il faut prendre l'infinitif 
et ajouter les terminaisons de 
l'imparfait :  -ais -ais -ait 
-ions -iez -aient
Pour les verbes du 3ème groupe et 
les verbes avoir  et être, il faut 
prendre le radical du futur 
simple 
et ajouter les terminaisons de 
l'imparfait.

Exemples : remplir venir
je remplirais je viendrais
tu remplirais tu viendrais
il remplirait il viendrait
nous remplirions nous viendrions
vous rempliriez vous viendriez
ils rempliraient ils viendraient


